
              
          27   ธันวาคม ๒๕๕9 
    

เรื่อง     แจ้งการยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระค่าภาษีและค่าธรรมเนียมใบอนุญาต 

เรียน     …………………………………………………… 

สิ่งท่ีส่งมาด้วย     ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน  เรื่อง  แจ้งก าหนดการยื่นแบบแสดงรายการ  
  เพ่ือช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน ภาษีป้าย  และค่าธรรมเนียมใบอนุญาต จ านวน  ๑  ฉบับ 

ด้วยองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน  ได้มีประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน  เรื่อง  
แจ้งก าหนดการยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระภาษี   และก าหนดการช าระภาษี  ตลอดจนถึงก าหนดการช าระ
ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตการค้าประเภทต่างๆ  ที่อยู่ในเขตองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน ประจ าปี พ.ศ.๒๕60   

องค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน ได้ท าการส ารวจแล้วปรากฏว่า  ท่านมีกิจการอันต้องเสียภาษี
ส าหรับปี  พ.ศ. ๒๕60  และหรือค่าธรรมเนียมใบอนุญาตประเภทต่างๆ  ดังนี้ 

 ค่าภาษีโรงเรือนและที่ดิน    
 ค่าภาษีป้าย     
 ค่าธรรมเนียมใบอนุญาตต่างฯ    ได้แก่  ๑…………………….. 

          ๒……………………..  

จึงเรียนมาเพ่ือทราบ  พร้อมกับให้ท่านไปติดต่อขอทราบรายละเอียดต่างๆ  ดังที่ระบุไว้ได้ภายใน
ก าหนดระยะเวลาในประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน   ณ  ที่ท าการองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน  
ในวันและเวลาราชการ 

 
 

                        ขอแสดงความนับถือ 
            
 

  ( นายสมชาย  วงษ์จันทธนพงษ์ ) 
       นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน 

 
 
 
 
 
 
 

ส่วนการคลัง 
งานจัดเก็บรายได้ 
โทร./ โทรสาร. ๐-๕๓๖๘-๔๖๔๘ 
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   ที่ท ำกำรองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลเมืองปอน 
   ๑๘๒ ม.๑ ต.เมืองปอน  อ.ขุนยวม  มส.๕๘๑๔๐ 



ประกาศองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน 
เรื่อง   แจ้งก าหนดการยื่นแบบแสดงรายการและก าหนดการช าระค่าภาษีโรงเรือนและท่ีดิน    

ภาษีป้ายและก าหนดการช าระค่าธรรมเนียมใบอนุญาตต่างๆ  ประจ าป ี พ.ศ. ๒๕60 
--------------------------------------------- 

ตามพระราชบัญญัติภาษีโรงเรือนและที่ดิน  พ.ศ. ๒๔๗๕  แก้ไขเพ่ิมเติม  โดยพระราชบัญญัติภาษี
โรงเรือนและที่ดิน  (ฉบับที่  ๔)  พ.ศ. ๒๕๓๔  และตามพระราชบัญญัติภาษีป้าย  พ.ศ. ๒๕๑๐ แก้ไขเพ่ิมเติม  โดย
พระราชบัญญัติภาษีป้าย  (ฉบับที่  ๓)  พ.ศ. ๒๕๓๔  ซึ่งก าหนดให้ผู้มีทรัพย์สินอันพึงหาประโยชน์ได้จากโรงเรือนและ
ที่ดินในปีที่ล่วงมาแล้ว   ต้องยื่นแบบแสดงรายการ  เพ่ือช าระภาษีโรงเรือนและที่ดิน  และผู้ใดมีป้ายไว้ครอบครอง  
ต้องยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระภาษีป้าย  ตลอดจนการช าระค่าธรรมเนียมใบอนุญาตต่างๆ 

องค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน  จึงขอประกาศแจ้งก าหนดการต่างๆ  ประจ าปี  พ.ศ. ๒๕60  ดังนี้ 
๑. ภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

๑.๑  การยื่นแบบแสดงรายการภาษีโรงเรือนและท่ีดิน  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป   
 จนถึงวันที่  ๒๘  กุมภาพันธ์  ของทุกปี 
๑.๒ ก าหนดการช าระภาษีโรงเรือนและท่ีดิน 

- ภายใน  ๓๐  วัน  นับแต่ได้รับใบแจ้งการประเมินจากองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน 
๒. ภาษีป้าย 

๒.๑  ก าหนดการยื่นแบบแสดงรายการภาษีป้าย 
-     ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป   จนถึงวันที ่  ๓๑  มีนาคม  ของทุกปี 

๒.๒  ก าหนดการช าระภาษีป้าย 
- ภายใน  ๑๕  วัน  นับแต่ได้รับใบแจ้งการประเมินจากองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน 

๓. ก าหนดการช าระค่าธรรมเนียมใบอนุญาตต่างๆ 
- ภายในเดือนมีนาคม  ๒๕60 

ทั้งนี้  ให้ไปติดต่อและยื่นแบบแสดงรายการเพ่ือช าระค่าภาษีและค่าธรรมเนียมใบอนุญาตต่างๆ   ได้  ณ  
องค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน  ในวันและเวลาราชการ  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป 

                          ประกาศ    ณ    วันที่  9   เดือน  ธนัวาคม   พ.ศ. ๒๕59 
                     
            ( ลงชื่อ )  

                                         ( นายสมชาย  วงษ์จันทธนพงษ์) 
                                         นายกองค์การบริหารส่วนต าบลเมืองปอน 

 
 


